

韩国：主权已宣示 军演不登岛

否认因收到日方抗议而取消登陆独岛演练

□新华社供本报特稿(惠晓霜)

韩国政府4日说,总统李明博上月登陆独岛(日本称“竹岛”),韩方达到宣示主权的目,因而本月的例行军事演练中取消登岛课目。

取消登岛

韩国军方和海洋警察定于7日在独岛海域举行一年两次的演练,为期4天,演练驱逐舰靠近独岛的船只。

在先前演练中,如果天气状况允许,韩国海军陆战队队员会搭乘直升机,沿绳索滑下,登陆独岛。

一名不愿公开身份的军方高级官员3日向韩国联合通讯社记者证实,本次演练取消一切登岛课目,海洋警察将主导演练,课目为阻止非军事人员非法登陆独岛,军方将协助。

这名官员说:“军方将不动用海军陆战队(登陆)独岛,原因是(相比外国军事人员登岛)外国平民非法登陆的可能性更大。”

独岛位于朝鲜半岛东部海域郁陵岛以东大约90公里,由两个主岛和数十个小岛组成,总面积大约0.18平方公里。

韩国、朝鲜和日本均主张对独岛拥有主权。韩国实际控制这

一岛屿,1954年起驻扎一支小规模警察部队。

已达目的

韩国政府4日证实陆战队登岛计划取消。总统府一名不愿公开姓名的高级官员告诉记者,李明博上月10日登临独岛视察,韩方已达成打算由登岛演练达到的目的。

“独岛防卫演练不仅仅是军事演练,也是具有政治性质的演练,显示了我们绝不容忍(韩国)神圣领土遭受任何侵略的决心。”他说,“李总统视察独岛,以最强烈的方式传达了这一信息。即使我们举行上百次军事演练,也不能像总统视察那样有力地表达我们捍卫领土的决心。”

李明博登岛后,日本政府强烈抗议,召回大使,两国关系跌至冰点。

这名总统府高官说,独岛事务是韩国的国内事务,因而外国平民登岛活动应由韩国警方而不是军方处理。

交流停滞

这名官员同时说,登岛计划虽然取消,演练的其他课目将照常举行,以免发出“错误信息”。

他否认韩方因收到日方抗议而取消登岛演练。日本外务大臣玄叶光一郎3日在国会会议上说,日方通过“各种渠道”要求韩方取消演练。

李明博登岛后,日方表态,仍打算本月26日参加由韩国主导的防止大规模杀伤性武器扩散多国海军演练。然而,日韩一些双边军事交流项目暂停。

日本《朝日新闻》2日援引日本自卫队一名官员的话报道,日方先前邀请韩方空军官员3日至6日到自卫队南部作战司令部交流,但韩方突然通知日方,不会派人前往。另外,韩国海军取消教育和训练主管官员赴日计划。这名自卫队官员说,韩方“顾虑(韩国)国内情绪”,从而取消上述人员交流计划。

报道说,韩国海军第一舰队司令预定9月10日访日,一个空军高官训练项目定于同月18日开始。不清楚两项活动是否如期举行。

韩联社援引韩国国防部一名高官的话报道,韩方正重新调整双边军事交流项目,“以适合双方需要”,“但这并不意味着两国军事交流已完全停止”。

一些韩国官员推测,两国外交争吵降温前,军方高层交流不太可能恢复。

击毙拉丹的“海豹突击队”队员出书讲述其过程

美国国防部认定《艰难一日》涉密拟起诉

□新华社供本报特稿(葛晨)

美国国防部一名发言人4日说,《艰难一日》一书所述击毙“基地”组织头目本·拉丹过程包含机密信息,国防部正研究是否将作者马特·比索内特诉诸法律。

美国国防部发言人乔治·利特尔在新闻发布会上说:“我们认为,那本书包含敏感和机密信息。”

他说,美国政府着手评估“所有选项”,“可以使用所有法律途径”。他没有披露是否会采取具体步骤。

国防部8月30日致信比索内特的律师,指出比索内特违反退伍前与国防部签署的保密协议。根据协议,比索内特以第一人称写的书籍出版前必须接受军方审查,但比索内特在没有接受审查的情况下付印

《艰难一日》。

他说,书中内容包含特种部队执行任务的战术、技能和程序,仍为美军所采用,因而存在泄露机密的可能性。

《艰难一日》原定“9·11”恐怖袭击11周年当天发售,随后因订购踊跃发售时间提前至9月4日。

《艰难一日》的共同作者、记者凯文·莫勒说,比索内特对书中内容的自我审查“非常谨慎”。

美国中央情报局前发言人、退伍海军上校比尔·哈洛说,这本书让美国政府陷入“非常棘手的处境”。作者曾为击毙本·拉丹出力,同时承诺把出书大部分收入送给“海豹突击队”队员家属。如果政府针对比索内特打官司,难免显得“小气”;但如果如果不这么做,相当于给出书前拒绝接受审查的人开先例。

阿富汗一场葬礼遇袭

人员伤亡惨重,据悉一名政府高官是袭击目标

□新华社供本报特稿

阿富汗东部楠格哈尔省4日一场葬礼遭遇自杀式爆炸袭击,20人丧生,50多人受伤。

暂时没有任何团体或个人“认领”这起袭击。

袭击发生在当地时间4日下午2时30分左右,地点位于楠格哈尔省杜尔巴巴地区希吉村。当时,数以百

计的村民和一些官员正参加当地一名部落长老的葬礼。

目击者描述,一名自杀式袭击者步行混入送葬队伍,引爆随身携带的炸药。

这是阿富汗今年以来伤亡最严重的一起袭击事件,据悉,杜尔巴巴地区行政长官哈米沙·古尔是袭击目标。他和他的一个兄弟在爆炸中受伤,他的一个儿子丧生。

英国首相改组内阁

□据新华社伦敦9月4日电

英国首相卡梅伦4日对其部分内阁成员进行调整,但财政、外交和内政大臣三个主要内阁成员都得以留任。这是卡梅伦自2010年保守党与自民党组成的联合政府上台以来进行的首次重大内阁改组。

此次内阁改组之前,多名保守党议员批评联合政府在促进英国经济增长方面没有采取足够的行动。

卡梅伦的助手说,卡梅伦计划在内阁中增加更多的年轻人和那些具有帮助他制定政策刺激经济增长能力的人。但是,内阁主要成员和经济政策的大方向不会改变。

此次改组并未触及财政、内政和外交大臣三大要职,财政大臣乔治·奥斯本、内政大臣特雷莎·梅和外交大臣威廉·黑格继续留任。同时,教育大臣迈克尔·戈夫和就业与养老金大臣伊恩·邓肯·史密斯也将得以留任。

相关新闻

日韩高官 APEC 部长级会议上碰面 短暂握手 无笑容 无交谈



□据新华社9月5日电

日本外务大臣玄叶光一郎与韩国交通商部通商交涉本部部长朴泰镐5日参加亚洲太平洋经济合作组织(APEC)部长级会议时握手,气氛不算融洽。

亚太经合组织第24届部长级会议当天在俄罗斯远东城市符拉迪沃斯托克开幕。日本共同社报道,与会代表合影时,朴泰镐与玄叶站在一起,先向玄叶伸出手;玄叶与他短暂握手,其间表情僵硬,没有笑容,也没有交谈。合影

数分钟后结束。

日韩关系最近因领土争端和历史问题而迅速降温,同时,两国有意避免双边关系进一步恶化。韩国媒体报道,作为日韩的双边盟友,美国希望日韩避免闹僵。

不过,日本首相野田佳彦依旧打算取消本月8日、9日亚太经合组织领导人非正式会议期间与李明博会晤的计划。

韩国《朝鲜日报》5日以高级外交官为消息源报道,日本告诉美国,日方反对韩方把导弹射程从300公里扩大至800公里以上,担心射程可能覆盖“日本岛屿”。

韩国希望美国同意修改先前达成的协议,准许韩方扩大弹道导弹射程和提高弹头有效载荷,以应对所谓朝鲜导弹威胁。

麦当劳欲开首家全素食餐厅

□据新华社9月5日专电

连锁快餐巨头麦当劳公司4日宣布,将于明年年中在印度北部地区开全球第一家全素食餐厅。

麦当劳印度北部市场分支发言人拉杰什·库马尔·马伊尼说,这一即将开业的素食餐厅位

于锡克教圣城阿姆利则。当地宗教当局禁止人们食用任何肉类食品。

“这将是首次开全素食餐厅。在印度,素食餐厅将大发展机会,因为许多人是素食主义者。”

阿姆利则的素食餐厅营业后,麦当劳还打算在位于印控克

什米尔地区的一处印度教朝圣地附近开第二家素食餐厅。

印度人信奉印度教、伊斯兰教、基督教、锡克教、佛教和耆那教等,其中信奉印度教的居民占全国人口大约八成。在印度,麦当劳餐厅大约一半的食品由蔬菜制成,其中最畅销汉堡的夹心部分是一块马铃薯饼。

优惠

快递

订版热线: 63232112 63232133

友情提示: 本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥, 信息内容的真实性、准确性以及由此产生的后果, 由信息提供者负责。您使用这些信息时, 请注意查验各种相关文件和手续。

祝贺中国农业科学院蜜蜂研究所高科技新成果华兴第四代蜂胶软胶囊荣获亚洲新蜂胶暨博览会优秀蜂产品奖。

电话: 64876598 63237553

团购小米酒——养胃

送礼、商务宴请更高贵

团购洽谈凭此券和单位证明, 免费赠价值528元酒1箱。

洛阳村酒酒业: 65188991 18336707881

地址: 帝都路53号(定鼎路桥东200米)